
MINI-GHID DE REDACTARE A LUCRĂRILOR DE  

LICENŢĂ ŞI DIZERTAŢIE 

 

 PROIECT SAU RAPORT 

Ținând cont de situația excepțională din acest an, creată de criza coronavirus și de starea 

de urgență, Consiliul Facultății de Psihologie și Științe ale Educației a aprobat posibilitatea 

studentilor din anii terminali de a prezenta, la examenul de finalizare a studiilor, un proiect de 

cercetare sau de intervenție în locul raportului de cercetare sau de intervenție. 

Ca atare, în sesiunea de licență / dizertație din iulie 2020 și în cea din septembrie 2020, 

studenții din anul III licenta și cei din anul II master au două opțiuni: 

- fie pentru o lucrare de licență / dizertație elaborată după culegerea și analiza datelor sau după 

implementarea și evaluarea unei intervenții (RAPORT de cercetare/intervenție) 

- fie pentru o lucrare de licență / dizertație constituită dintr-un PROIECT de cercetare 

(studentul nu a cules date, dar expune detaliat felul în care ar construi ipotezele, ar alege 

instrumentele, le-ar aplica, ar realiza analizele statistice și ar discuta / interpreta rezultatele 

așteptate, enunțate în ipoteze) sau dintr-un PROIECT de intervenție (studentul n-a realizat 

propriu-zis intervenția, dar explică amănunțit cum ar sesiza necesitatea ei, cum ar 

implementa-o și cum ar evalua-o). 

Hotărârea aceasta vine în sprijinul studenților aflați in imposibilitatea de a culege datele 

sau de a desfășura în mod concret intervenția pe care au proiectat-o. 

 

PĂRȚI COMPONENTE ALE LUCRĂRII    

Lucrarea de licenţă sau disertaţie (indiferent dacă este raport sau proiect) este alcătuită din: 

o partea teoretică 

o partea aplicativă (sau empirică) 

o bibliografie şi 

o anexe 

 



CARACTERISTICI ALE LUCRĂRII 

o partea teoretică va avea minimum 10 şi maximum 15 pagini; 

o partea empirică va avea minimum 15 şi maximum 20 de pagini; 

o împreună, cele două părţi componente principale ale lucrării nu pot depăşi 35 de pagini 

o cele două părţi componente ale lucrării sunt imprimate, în mod obligatoriu, cu font Times New 

Roman, corp 12, la un rând şi jumătate. 

o bibliografia va cuprinde minimum 20 de titluri. Majoritatea acestora ar trebui sa fie articole din 

reviste stiintifice, pe cât posibil articole redactate in limbi de circulaţie internaţională 

o toate articolele, cărţile, capitolele de volume, site-urile citate în lucrare se vor regăsi la 

bibliografie; 

o anexele vor include instrumente folosite în partea empirică a lucrării, outputuri SPSS (doar în 

cazul raportului), tabele in extenso (doar în cazul raportului), transcrieri ale interviurilor (doar în 

cazul raportului) etc. 

o lucrarea se imprimă faţă-verso (pentru economia de hârtie şi pentru uşurinţa depozitării). 

 

PROIECTUL ȘI RAPORTUL, LA FEL DE RIGUROASE 

Atragem atenția asupra faptului că rigurozitatea elaborării și a evaluării sunt absolut 

identice în cazul proiectului de cercetare/intervenție ca și în cazul raportului de cercetare / 

intervenție. Proiectul de cercetare sau de intervenție nu este în nici un fel un plan vag, neconturat 

și neterminat, ci corespunde unei expuneri precise și detaliate a fiecărui etape ale unei cercetări 

sau ale unei intervenții. Toate competențele implicate în realizarea unui raport, inclusiv cea de 

analiză de date, vor fi evaluate de către Comisia de licență sau dizertație și în cazul în care 

studentul va prezenta un proiect de cercetare / intervenție.  

*** 

Setul acesta de recomandări este valabil atât pentru lucrarea de licenţă, cât şi pentru 

lucrarea de disertaţie, pentru sesiunea din iulie 2020, ca și pentru cea din septembrie 2020. 

Suplimentar, precizăm că lucrarea de disertaţie presupune o complexitate mai mare decât 

lucrarea de licenţă. 


